



中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

今日开化

开化是个好地方

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khnb@163.com



贯彻十九大 建设大花园



小桥头片区区域改动态

国有土地和集体土地房屋签约实现“双100%”

小桥头片区房屋征收补偿协议签订工作圆满收官

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 何抒继)“签了,签了,终于全部签约了!”10月25日15时25分,小桥头片区征收指挥部再次传出喜讯。随着最后一户被征收户成功签约,标志着小桥头片区(棚户区、城中村)改建项目818户产权户的征收补偿协议签订工作圆满收官,实现了国有土地和集体土地房屋签约“双100%”。

2018年1月1日,我县正式启动小桥头片区(棚户区、城中村)改建项目,该项目共涉及被征收产权户818户,其中国有土地720户,集体土地98户。其中既有小桥头村村民又有买房落户的居民,还有很多国有企业改制后的职工,成分复杂、诉求多样、矛盾突出,加上小桥头片区是典型的城中村,“脏乱差”、基础落后、交通拥堵无序等弊端更是突出,想要拿下如此大规模的城中村征迁无疑是一个艰巨的挑战。特别是涉及集体土地98户,村情户情复杂、利益牵扯更大,更是名副其实的“硬骨头”。

面对时间紧、任务重、压力

大的局面,征收干部迎难而上,砥砺前行。自集体土地签约启动以来,指挥部全体工作人员夜以继日开展征收工作,制定工作计划,倒排时间节点,落实责任到人,乡镇部门、责任村居两级联动,握指成拳,重拳出击,进村入户了解被征收户需求,讲解安置政策,始终做到干群一视同仁,征收补偿政策一以贯之,确保执行同一标准、掌握同一尺度。

“要想征收工作有效开展,征收干部要先吃透政策,要学会算账。”小桥头片区征收指挥部相关负责人介绍,自征迁伊始就要求全体征收干部学习钻研政策,做到学懂弄通会算。全体干部通过自学、请教、探讨、考试,个个成为解读政策的专家和算经济账的能手,做到政策解读一个口径、经济算账一把好手。

入户调查、入户评估、集中签约……一环扣一环,环环相扣、紧密衔接,在征收工作中,全体征收干部主动放弃休息时间和节假日,全身心投入城改中,通宵达旦、夙兴夜寐。特别是集体土地房屋签约阶段,面对复杂

的情况,全体征收干部充分发扬“四不”精神,不怕“闭门羹”、不怕“挨白眼”,不厌其烦地上门做工作,即使进不了门,也在半夜寒冷的门外守候住户5个小时不放弃。由于长时间、高频率、高分贝说话,有的征收干部变成了沙哑的“低音炮”,有的带病上征收“战场”……有的他们用真诚一点一点地赢得了被征收户的信赖。法律团队、公证人员也充分发挥专业能力,在现场为被征收户解决复杂历史遗留问题,规范程序,保障住户利益。

“全体干部以决战决胜的勇气与智慧,击鼓奋战2个月,终于换来了100%签约的好成绩。它又一次展现了开化铁军的干事激情和攻坚实力。”小桥头片区征收指挥部相关负责人表示,小桥头片区旧城改造事关城市建设和百姓福祉,全体征收干部必将以开化城改铁军的使命担当,奋力推进征收工作。接下来,征收组还将坚定决战决胜信心,聚焦决战决胜问题,强化决战决胜责任,确保征收工作尽早画上圆满句号。

新一轮省级结对帮扶开化团组帮扶工作拉开序幕

本报讯(记者 胡卓姗)10月25日,由省水利厅副厅长李锐带领的省级结对帮扶团组来我县开展结对帮扶工作,并召开省级结对帮扶开化团组成员会议。县委副书记、县长鲁霞光,副县长方铭等参加会议。

过去的五年,省林业厅、省地勘局、诸暨市政府等10个省级结对帮扶单位与我县9个乡镇72个扶贫重点村结对,全面深入开展帮扶工作。在省级结对帮扶团组的精心帮扶指导下,我县全县低收入农户人均可支配收入连续五年增幅达15%以上,顺利完成了“低收入农户收入倍增计划”的各项工作任务,有力地推动了我县低收入农户的增收致富和扶贫重点村的经济社会发展。

在新一轮结对帮扶工作中,省水利厅、省地勘局、国家开发银行浙江省分行、中石油浙江分公司、省科协、中国美术学院、浙江医院、诸暨市政府等11个省直部门单位组成省级结对帮扶开化团组,与我县7个乡镇、11个贫困村结对为对子,协助当地党委、政府实施“低收入农户高水平全面小康计划”,为钱江源国家公园建设和乡村振兴战略的实施奠定坚实基础。

鲁霞光对省级各帮扶单位和兄弟县市来开化结对帮

扶表示感谢。他指出,作为全省26个加快发展县之一,开化一直以来得到了省委、省政府和上级各部门的关心厚爱,经济社会实现持续健康发展。开化既深感鼓舞也倍加感恩,期望大家能一如既往地支持开化建设发展,在项目、资金、人才、技术等方面给予更大的支持,为开化发展多出妙计良方,共同让扶贫结对帮扶工作结出新的硕果,让“好地方”更加出彩。

就做好新一轮对接帮扶开化工作,李锐指出,要充分认清新一轮结对帮扶工作的重要意义,提高政治站位,切实增强自觉性和责任感,扎扎实实做好扶贫帮扶工作。各结对帮扶单位要明确目标责任,落实工作措施,立足长远,将帮扶范围从点上、村上扩散到整个乡镇,高标准、严要求开展好扶贫帮扶工作。要发挥职能优势,充分整合资源,加强对接沟通,着力培育帮扶对象的自我发展能力。团组内要多沟通联系,形成多对多的帮扶网络,让扶贫帮扶工作惠及更多乡镇。

会上,方铭介绍了我县扶贫开发工作情况。会议期间,各帮扶单位分别赴结对乡镇、村开展帮扶工作,实地了解具体情况,帮助理清发展思路,谋划发展项目。

我县部署“无欠薪”县创建工作

本报讯(记者 郑宏亮)10月24日下午,我县举行“无欠薪”县创建工作推进会,总结创建工作开展情况,并就下阶段“无欠薪”县创建工作部署。县委常委、常务副县长余建华参加。

会议指出,创建“无欠薪”县,是我县深入贯彻落实省委省政府开展“无欠薪”行动的具体举措,也是县委县政府对全县人民作出的庄严承诺,事关社会的公平正义、和谐稳定。当前,创建工作已经进入了最后冲刺阶段,各乡镇部门要认清形势,守土有责,将开化“无欠薪”工作抓好、抓细、抓实,为创省“无欠薪”县夯实基础。

会议强调,各地各部门要认识再深化,提高站位,切实增强创建工作的责任感和紧迫感,全力推进我县“无欠薪”县创建工作。责任要再落实,严格按照职责管理、分级负责原则,充分发挥合力,形成上下联动,确保“无欠薪”县创建工作取得实效。要重点再突出,主攻重点领域和重点项目,规范到位项目招标、项目管理、资金拨付等各个环节,彻底杜绝欠薪隐患。目标要再明确,对照“无欠薪”县考核验收标准,细化职责、量化指标、完善机制,抓紧抓好防欠薪各项工作,确保我县顺利通过省级“无欠薪县”创建考核验收。



左溪村民房改造项目稳步推进

10月25日,记者在齐溪镇左溪村看到,20幢全新的民房已建造完成。

据了解,左溪村设计落地试点项目总用地40亩(坡地),计划分两期完成,共规划新建60幢民居。2015年年底,委托黄山市水墨建筑设计咨询有限公司完成了村庄规划设计和农房设计。以村庄自然风貌、地形结构为依托,将房屋与村庄肌理有机结合,打造户与户守望相助、前后呼应的邻里环境,在房屋建筑风格上形成了具有当地特色的“浙派民居”风格建筑群。

记者 余问清 王欣 摄